



В Астраханской области граждане Азербайджана предстанут перед судом по обвинению в незаконном вылове осетров на Каспии в составе организованной преступной группы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Республики Азербайджан, обвиняемых в незаконной добыче особо ценных водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, в составе организованной преступной группы (ч.3 ст. 258.1 УК РФ).

Следствием установлено, что 13 мая 2014 года трое граждан Республики Азербайджан на плавающем средстве типа «Байда» выехали в северную часть Каспийского моря, где у острова «Малый Жемчужный» Камызякского района Астраханской области с помощью 14 ставных сетей общей длиной 1408 метров осуществляли незаконный вылов рыб осетровых пород.

Данная преступная деятельность была пресечена сотрудниками пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области. В браконьерских сетях стражи порядка обнаружили 486 особей рыб осетровых пород в живом виде, которых выпустили в естественную среду обитания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Камызякский МСО)

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/926795>